

**ELETRONORTE – Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A**

Processo Seletivo de Estágio - Ano 2013

**MANUAL DE NORMAS E PROCEDIMENTOS**

**RETIFICAÇÃO**

**RETIFICAÇÕES EM ABAETUBA – MT**

**Onde se lê:**

**001- OBJETIVO DO PROCESSO SELETIVO**

O Processo Seletivo destina-se a selecionar estudantes dos 2º e 3º anos do nível médio regular, médio profissionalizante e superior das Instituições de Ensino que possuem Acordo de Cooperação Técnica com a Eletrobras Eletronorte para realizar estágio nas localidades de ~~Abaetetuba – PA~~, Altamira – PA, Belém – PA, Boa Vista – RR, Brasília – DF, Cuiabá – MT, Imperatriz – MA, Jauru – MT, Macapá – AP, Marabá – PA, Palmas – TO, Porto Velho – RO, Rio Branco – AC, Rondonópolis – MT, Samuel – RO, Santarém – PA, São Luís – MA, Tucuruí – PA.

**Leia se:**

**001- OBJETIVO DO PROCESSO SELETIVO**

O Processo Seletivo destina-se a selecionar estudantes dos 2º e 3º anos do nível médio regular, médio profissionalizante e superior das Instituições de Ensino que possuem Acordo de Cooperação Técnica com a Eletrobras Eletronorte para realizar estágio nas localidades de: Vila do Conde - Barcarena- PA , Altamira – PA, Belém – PA, Boa Vista – RR, Brasília – DF, Cuiabá – MT, Imperatriz – MA, Jauru – MT, Macapá – AP, Marabá – PA, Palmas – TO, Porto Velho – RO, Rio Branco – AC, Rondonópolis – MT, Samuel – RO, Santarém – PA, São Luís – MA, Tucuruí – PA.

**Onde se lê:**

1.1 Abaetetuba – PA

**Leia se:**

1.1 Vila do Conde – BARCARENA – PA

**Inclui-Se no Quadro de Cursos 1.1. Abaetetuba - PA**

<b>NÍVEL</b>	<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>CURSOS/ÊNFASES</b>
<b>Superior</b>	<b>UEPA-Universidade do Estado do Pará</b> Rua do Una, nº 156, Telégrafo - Belém-PA, CEP: 66113-200	Educação Física
<b>Superior</b>	<b>UFPA-Universidade Federal do Pará</b> Rua Augusto Corrêa, 01, Bairro Guamá - Belém - PA, CEP: 66075-110	Educação Física

**Onde se lê:**
**1.6 Cuiabá – MT**

NÍVEL	INSTITUIÇÃO	CURSOS/ÊNFASES
Médio Profissionalizante	<b>INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – IFMT</b> RUA ZULMIRA CANAVARROS, Nº 95 – CENTRO – CUIABÁ – MT – CEP: 78005-580	Técnico em Eletrônica; Técnico em Eletrotécnica; Técnico em Manutenção e Suporte em Informática; Técnico Gestão – Habilitação em Secretariado; Técnico em Telecomunicações;.
Superior	<b>UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO – UFMT</b> AV. FERNANDO CORREA DA COSTA, 2367 – BAIRRO BOA ESPERANÇA – CUIABÁ – MT – CEP: 78060-900	Administração de Empresas; Ciências Contábeis; Direito; Engenharia Elétrica; Engenharia Florestal

**Leia-se :**
**1.6 Cuiabá – MT**

NÍVEL	INSTITUIÇÃO	CURSOS/ÊNFASES
Médio Profissionalizante	<b>INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – IFMT</b> RUA ZULMIRA CANAVARROS, Nº 95 – CENTRO – CUIABÁ – MT – CEP: 78005-580	Técnico em Eletrônica; Técnico em Eletrotécnica; Técnico em Manutenção e Suporte em Informática; Técnico Gestão – Habilitação em Secretariado; Técnico em Telecomunicações;. <b><u>Tecnologia em Rede de Computadores.</u></b>
Superior	<b>UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO – UFMT</b> AV. FERNANDO CORREA DA COSTA, 2367 – BAIRRO BOA ESPERANÇA – CUIABÁ – MT – CEP: 78060-900	Administração de Empresas; Ciências Contábeis; Direito; Engenharia Elétrica; Engenharia Florestal; <b><u>Engenharia Civil</u></b>

**Altera-se o quadro de Vagas:**
**1.6 Cuiabá – MT**

NÍVEL MÉDIO PROFISSIONALIZANTE			
Código do Curso	Cursos	Nº máximo de candidatos habilitados para cadastro reserva por Processo Seletivo	
		Ampla	Inclusão Social
601	Técnico em Eletrônica	5	5
602	Técnico em Segurança do Trabalho	5	5
603	Técnico em Telecomunicações	5	5
604	Técnico em Mecatrônica	5	5
605	Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	10	10
606	Técnico em Secretariado	15	15
607	Técnico em Eletrotécnica	5	5
613	<b>Tecnologia em Rede de Computadores</b>	5	5

NÍVEL SUPERIOR		
Código do Curso	Cursos	Nº máximo de candidatos habilitados para cadastro reserva por Processo Seletivo

		<b>Ampla</b>	<b>Inclusão Social</b>
608	Administração de Empresas	25	25
609	Ciências Contábeis	10	10
610	Direito	10	10
611	Engenharia Elétrica	15	15
612	Engenharia Florestal	10	10
614	<b>Engenharia Civil</b>	05	05

## RETIFICAÇÕES EM PALMAS – TO

### Onde se lê:

#### 1.11 Palmas – TO

<b>NÍVEL</b>	<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>CURSOS/ÊNFASES</b>
<b>Médio Profissionalizante e Superior</b>	<b>INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA - IFTO</b> AE 310 Sul – AV NS 10 Esquina c/ Av. LO 05 – Palmas – TO - CEP.; 77021-090	Superior em Sistemas Elétricos; <del>Técnico em Segurança do Trabalho; Técnico em Secretariado; Técnico em Informática; Técnico em Edificações</del>

### Leia –se :

#### 1.11 Palmas – TO

<b>NÍVEL</b>	<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>CURSOS/ÊNFASES</b>
<b>Médio Profissionalizante e Superior</b>	<b>INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA - IFTO</b> AE 310 Sul – AV NS 10 Esquina c/ Av. LO 05 – Palmas – TO - CEP.; 77021-090	Superior em Sistemas Elétricos; <b>Técnico em Informática;</b> <b>Técnico em Eletrotécnico</b>

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Regulamento que será publicado no site

[www.makiyama.com.br/eletronorte2013](http://www.makiyama.com.br/eletronorte2013) e [www.eln.gov.br](http://www.eln.gov.br).

31/10/2012

Recursos Humanos